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λα από το δοκάρι.
Στο δεύτερο ημίχρονο ο Βόλος έδειξε την 
ίδια σοβαρότητα κι έφτασε στο δεύτερο 
γκολ στο 54’ με εντυπωσιακό μακρινό 
σουτ του Λούνα, ο οποίος δεν άφησε κα-
νένα περιθώριο στον Χουτεσιώτη, κάνο-
ντας το 2-0.
Στα λεπτά που απέμειναν ως το φινάλε ο 
Βόλος διαχειρίστηκε με ηρεμία το προ-
βάδισμά του, δεν απειλήθηκε ιδιαίτερα 
(πέρα απ’ την ευκαιρία του Οφόσου στο 
90’+1) κι έφτασε στο «τρίποντο» που τον 
φέρνει σε... τροχιά play off.
Διαιτητής: Σπύρος Ζαμπαλάς (Ηπείρου)

Τ
η δεύτερη νίκη του στην εφετινή 
Super League πανηγύρισε ο Βό-
λος, επικρατώντας σχετικά εύκολα 
του Ιωνικού με 2-0 στο «Πανθεσ-

σαλικό» στο πλαίσιο της 5ης αγωνιστικής.
Οι Οζέγκοβιτς και Λούνα «καθάρισαν» το 
τρίποντο για την ομάδα του Κώστα Μπρά-
τσου, που έφτασε στην πρώτη εντός έδρας 
νίκη της κι αναρριχήθηκε στη βαθμολο-
γία, πιάνοντας τον Ολυμπιακό και τον 
Ατρόμητο στους 8 βαθμούς. Παραμένει 
στην τελευταία θέση η ομάδα της Νίκαιας 
με ένα βαθμό στα πρώτα πέντε παιχνίδια 
της. 
Ο Βόλος έδειξε από νωρίς τις διαθέσεις 
του και μόλις στο 2’ από ωραία εκτέλεση 
φάουλ του Πάολο Φερνάντες από μακρι-
νή απόσταση, ο Χουτεσιώτης απομάκρυνε 
σε κόρνερ.
Στο 15’ ο Μεζκίθα πάτησε στην περιοχή, 
γύρισε από τα αριστερά την μπάλα προς 
τον Οζέγκοβιτς κι ο Σέρβος με κοντινή 
προβολή στην κίνηση έκανε το 1-0 για το 
Βόλο.
Ο Ιωνικός προσπάθησε να απαντήσει και 
στο 22’ από το μακρινό σουτ του Μίλο η 
μπάλα χτύπησε στο δοκάρι κι ο Μύγας 
από κοντά έστειλε την μπάλα στα δίκτυα. 
Με υπόδειξη του VAR, όμως, το γκολ των 
Νικαιωτών δεν μέτρησε, διότι ο Μύγας 
ήταν οφσάιντ, όταν υποδέχθηκε την μπά-
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Πρώτο εντός έδρας «τρίποντο» ο Βόλος, 2-0, τον Ιωνικό

Κίτρινες: Εσκοβάλ, Λούνα - Μάντζης, 
Αντούνες
Οι συνθέσεις των δύο ομάδων: 
ΒΟΛΟΣ (Κώστας Μπράτσος): Κλέιμαν, 
Άλχο, Λούνα, Σιέλης, Εσκοβάλ, Τσοκά-
νης, Μπαριέντος, Μεζκίδα (65’ Β. Φερ-
νάντεθ), Πάολο Φερνάντες, Ντέλετιτς (80’ 
Ματίγια), Οζέγκοβιτς (90’ Κούτσιας). 
ΙΩΝΙΚΟΣ (Δημήτρης Σπανός): Χουτεσιώ-
της, Μύγας (81’ Οφόσου), Ρομαό, Τσι-
γκρίνσκι, Αντούνες, Μίλο (49’ Ν. Ιωαν-
νίδης), Κάνιας, Βαλεριάνος (73’ Μασάς), 
Φαντιγκά (74’ Ελευθεριάδης), Μεντόσα, 
Μάντζης.

Λεβαδειακός – Αστέρας Τρίπολης 1-1: Νίκη αγνοείται

γύρισμα στον Καστάνιο και αυτός από κο-
ντά «έγραψε» το 1-1. 
Στη συνέχεια ο Αστέρας έχασε καλή ευ-
καιρία στο 63΄, όταν το σουτ του Μπαρ-
τόλο πέρασε λίγο άουτ, ενώ στο 66΄ και 
στο 78΄ οι γηπεοδούχοι δεν κατάφεραν 
να σκοράρουν στις ευκαιρίες των Μπελ-
μόντ και Τσιριγώτη.
Στο 85ο λεπτό ο Μπαρτόλο βγήκε στην 
πλάτη των αμυντικών, ο Κωνσταντινίδης 
τον ανέτρεψε και ο διαιτητής έδειξε πέ-
ναλτι. Η φάση εξετάστηκε στο VAR, όπου 
φάνηκε ότι το φάουλ έγινε εκτός περιοχής 
και έτσι ο διαιτητής Περράκης άλλαξε την 
απόφαση του.
Διαιτητής: Κωνσταντίνος Περράκης 
(Αθηνών)

Ι
σόπαλη 1-1 έληξε η αναμέτρηση στη 
Λιβαδειά ανάμεσα σε Λεβαδειακό και 
Αστέρα Τρίπολης, για την 5η αγωνι-
στική της Super League.

Αυτό ήταν το πρώτο ματς των γηπεδού-
χων στη Λιβαδειά, καθώς σε όλα τα προη-
γούμενα ματς ο Λεβαδειακός έπαιζε εκτός 
έδρας, λόγω εργασιών στο γήπεδο. Το 
σκορ άνοιξε η ομάδα της Βοιωτίας στο 
48΄ με τον Λιάγκα, για να ισοφαρίσουν 
οι Αρκάδες έξι λεπτά αργότερα με τον Κα-
στάνιο.
Ο Αστέρας ξεκίνησε πιο «ορεξάτα» την 
αναμέτρηση και διατήρησε την υπεροχή 
στο πρώτο εικοσάλεπτο του αγώνα. Από 
εκεί και πέρα οι γηπεδούχοι «ανέβασαν 
στροφές» και έχασαν μεγάλη ευκαιρία στο 
34΄, όταν σε γύρισμα του Λούα Λούα και 
προβολή του Δούμτσιου από τη μικρή πε-
ριοχή, η μπάλα πέρασε λίγο πάνω από 
την εστία.
Τρία λεπτά αργότερα (37΄) ο Δούμτσιος 
βρέθηκε σε πολύ καλή θέση, αλλά ο επι-
θετικός του Λεβαδειακού άργησε και κό-
πηκε από την άμυνα του Αστέρα.
Το δεύτερο ημίχρονο ξεκίνησε ιδανικά 
για τους γηπεδούχους, καθώς στο 48΄ 
μετά από εκτέλεση φάουλ του Μουτίνιο, 
ο Λιάγκας με κεφαλιά άνοιξε το σκορ για 
τους Βοιωτούς.
Η απάντηση του Αστέρα όμως ήρθε πολύ 
γρήγορα, καθώς στο 54΄ σε εκτέλεση 
κόρνερ του Μπερτόλιο, ο Τζουκάνοβιτς 
πήρε την κεφαλιά, ο Μπαρτόλο έκανε το 
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Κίτρινες: Δούμτσιος, Μπελμόντ, Κωνστα-
ντινίδης - Γκαρντάβσκι
Οι συνθέσεις των δύο ομάδων:
Λεβαδειακός (Γιάννης Ταουσιάνης): 
Μάρκοβιτς, Χάμοντ, Μεχία (59΄ Τσιρι-
γώτης), Λιάγκος, Βινίσιους, Κωνσταντινί-
δης, Παναγιώτου (89΄ Μπαχανάκ), Μου-
τίνιο (69΄ Σκβάρκα), Μπελμόντ, Λούα 
Λούα (89΄ Ρεγκίς), Δούμτσιος (59΄ Βρα-
κάς).
Άστερας Τρίπολης (Ηρακλής Μεταξάς): 
Παπαδόπουλος, Καστάνιο, Τζουκάνοβιτς, 
Καρμόνα, Άλβαρες, Στάνκο, Ντομίνγκεθ 
(46΄ Μπαρτόλο), Μπερτόλιο (74΄ Μπα-
ράλες), Τιλίκα, Ριέρα (46΄ Γκαρνταβσκι), 
Μπενίτο (59΄ Κρεσπί).


